



**PROCES VERBAL  
DE LA REGIONALE D'ARBITRAGE  
DU 02/05/2023 A L'ANTENNE SUD**

Présents :

Président : M. Marius HOAREAU

Membres Présents : MM. Dominique URBATRO - Bernard BONNE- Jean Luc ROYER – Yves TELEGONE – Jean Yves LATCHIMY – David LASOURD – Amédée DIJOUX – Fabrice FUMONDE -

Secrétaire de Séance : Bernard BONNE

---

Il est dressé à ce jour un référencement des arbitres celui-ci représente 240 arbitres licenciés.  
Suite aux différents tests TAISA, nous avons déterminé les catégories dans lesquels, ils pourront officier suivant leurs résultats.

Un débat a été ouvert sur le quota de réussite aux test TAISA pour officier en S2 car Mr Royer nous évoque ses problématiques pour la désignation des assistants.

Le débat est ouvert et la décision prise est de maintenir 25 X 70 pour les assistants en S2 et de baisser le quota en R2 et R3 ainsi que pour les féminines. Tous le monde abonde dans le sens du Président.

**1. Problématique de la désignation :**

Suite aux remontés de nos collègues en R2, R3 et autres catégories, il a été demandé que la désignation en S2 soit faite au minimum 15 jours avant et que celle-ci soit transmise aux collègues toujours dans ce même laps de temps.

**2. Désignation Elite et Super Elite :**

Suite au courrier de Mr Jean Albert ROLLIN, Président de la RJ, nous demandant de mettre 3 arbitres sur les catégories U15, U17 Elite et Super Elite. La RA lui fera savoir qu'il sera impossible de satisfaire sa demande car nous ne disposons pas suffisamment d'arbitre. Néanmoins, nous ferons le nécessaire pour que chaque rencontre soit officiee par un arbitre.

Toujours suite aux désignations, les jeunes recrues 2022 montrant des capacités pour officier soit placé sur les catégories Promo R1 et Promo S2.

Un tour de table est fait et seul le jeune Mr BANCALIN Noah (secteur de l'Est) sort du lot.

**3. Cas Laurine TRULES :**

Mr Latchimy, désignateur du Sud nous fait savoir que Mme TRULES Laurine ne se déplace pas sur ces matchs et se met souvent en indisponibilité. La RA en informera le Club de l'Excelsior.

**4. Réunion des Arbitres de second plan du 4 avril 2023 Secteur Sud – Ouest**

60 invités, 52 présents, 7 excusés

**5. Courrier :**

- Courrier de Mr BRASSE Didier nous demandant un arbitre pour accompagner les U15 – La RA propose le jeune HORAU Mathéo
- Courrier de l'AS Bretagne nous informant de la non présence des arbitres sur les rencontres U15 – La RA prend note.

- Courrier de Mr RAMCHETTY nous informant de la non présence des arbitres sur les matchs Super Elite – La RA prend note et lui adressera un courrier.
- Courrier de Mr LADET qui souhaite réintégrer le corp Arbitral – Un dossier lui sera transmis.
- Courrier de Mr KBIDI nous demandant de statuer sur sa demande de changement de club – La RA transmet à la CRSA.
- Courrier Mr BRASSE pour UNSS pour la Formation Arbitre – Transmis au Comité Directeur
- Courrier de Mr Albert ROLLIN, président de la Commission Régionale de Jeunes nous demandant de privilégier les matchs de catégories Super Elites avec trois arbitres officiels – La RA prend note et ne peut satisfaire sa demande par manque d'effectifs.
- Courrier de Anthony GAUTIER sur les modalités des examens pour les arbitres candidats à la Fédération.
- Demande d'intégration de Mr ELCAMAN Jimmy – Un dossier sera envoyé
- Courrier de la Régionale des Jeunes nous informant du dispositif « Carton Vert »

Le Président lève la séance à 21h30

Le Président de la RA  
Marius HOAREAU